
  
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗΣ & 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ 
 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Αθήνα, 20 Ιανουαρίου 2015 

 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Ο Υπουργός Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης 

και υποψήφιος βουλευτής της Νέας Δημοκρατίας στη Β’ Αθηνών, Κυριάκος 
Μητσοτάκης, παραχώρησε σήμερα, Τρίτη 20 Ιανουαρίου, συνέντευξη στο 
ραδιοφωνικό σταθμό «Παραπολιτικά 90.1», στο δημοσιογράφο Παναγιώτη Τζένο.  
 
Ακολουθούν τα βασικά σημεία της τοποθέτησης του κ. Μητσοτάκη: 
   

 Οι εκλογές κερδίζονται πάντα στο μεσαίο χώρο. Η ΝΔ πρέπει να είναι ο 
προνομιακός συνομιλητής ανθρώπων που είναι μετριοπαθείς, κατά κανόνα 
προέρχονται από την ελεύθερη οικονομία και οι οποίοι αναζητούν ένα 
συγκροτημένο και συνεπή πολιτικό λόγο, που τους δίνει μια προοπτική για το 
αύριο.  
 

 Πρέπει να προτάξουμε ένα θετικό αφήγημα εξελίξεων, σε περίπτωση που η 
ΝΔ κάνει την ανατροπή και έρθει πρώτο κόμμα.  
 

 Πρώτος ο κ. Τσίπρας σε συνέντευξή του ανέφερε ότι μια συμμαχία με το ΚΚΕ 
θα έδινε την ευκαιρία στην Αριστερά μετά από 70 χρόνια να έρθει στην εξουσία.  
 

 Ο ΣΥΡΙΖΑ μιλάει μόνο για το χρέος. Κανείς δεν μιλά για την πραγματική 
οικονομία. Δεν μιλά για τον παρανομαστή του κλάσματος. Πως θα μεγαλώσουμε 
την πίτα, πως θα δημιουργήσουμε θέσεις απασχόλησης. Σε αυτή τη συζήτηση ο 
ΣΥΡΙΖΑ δεν έχει τίποτα να προσφέρει.  
 

 Θέλω να θυμίσω στους ακροατές μας ότι όσες φορές έχουμε πάρει 
αποφάσεις οργισμένοι ή θυμωμένοι κατά κανόνα τις έχουμε μετανιώσει. Μακάρι 
στις εκλογές να πρυτανεύσει η λογική και ο καθαρός νους – ούτε ο φόβος, ούτε η 
ελπίδα.  
 

 Η Νέα Δημοκρατία μπορεί να κάνει την ανατροπή και να είναι πρώτο κόμμα. 
Υπήρχαν και πολλές περιπτώσεις εκλογών που ένα κόμμα προηγείτο μέχρι την 
τελευταία στιγμή δημοσκοπικά και τελικά έγινε η ανατροπή πάνω στην κάλπη. 
Αναφέρομαι στο 2000.  
 



 Επειδή πολλοί πολίτες θα αποφασίσουν πάνω στην κάλπη, εγώ θα συνεχίσω 
να αγωνίζομαι μέχρι τελευταία στιγμή για να είναι η ΝΔ πρώτο κόμμα, έστω και με 
μία ψήφο διαφορά.  


